

ЗАЯВЛЕНИЕ ПОСОЛЬСТВА СОЕДИНЁННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ

Душанбе, Таджикистан, 25 февраля 2014 г.

Посольство США верит в то, что сегодняшнее решение суда против газеты «Азия-Плюс» и ее редактора Ольги Тутубалиной, окажет негативное воздействие на свободу прессы в Таджикистане. Мы считаем, что журналисты, использующие свои права на свободу слова и самовыражение, достойны высокой степени защиты. Соединенные Штаты уже давно поддерживают свободу слова, свободу средств массовой информации и права журналистов работать не опасаясь цензуры или репрессий.